
2025/2026

1/2- Blog Central European Youth Basketball League © ceybl.eu

Opole víťazom turnaja do 15 rokov doma
UKS MOS Opole víťazí na treťom turnaji kategórie U15.
Výhru v turnaji nedostalo družstvo Opole vôbec zadarmo.
Domáci tím zohral vyrovnané stretnutia ako s ďalšími
medailistami (BK Inter Bratislava, Bojovníci Děčín), tak aj
so slovenským tímom BBA Komárno, ktorý sa nakoniec
umiestnil na štvrtom mieste.

Tím z Opole sa najskôr v prvom zápase pomaly rozbiehal na prevádzkovú teplotu a zvíťazil nad tímom z
Komárna rozdielom desiatich bodov. V druhom stretnutí narazil na bojovníkov z Děčína, ktorí prvé tri štvrtiny
ešte asi hlavou driemali v autobuse, čo sa prejavilo tak, že v skóre strácali viac ako dvadsať bodov. V
poslednej štvortine sa bojovnícka nátura prejavila, no nakoniec stačila iba na zníženie na rozdiel ôsmich
bodov.

Tretí do partie medailistov, tím BK Inter Bratislava , si v piatok hladko poradil s tímami Mitteldeutsche
Basketball Academy a SKF Jura Basket Zabierzów , ktoré porazil viac ako štyridsaťbodovým rozdielom.

V sobotňajšom programe sa družstvo z Komárna nehodlalo zmieriť s umiestnením mimo medailovej pozície a
celé stretnutie nedalo bojovníkom z Děčína ani meter palubovky zadarmo, na výhru to však nestačilo. Ďalšie
stretnutie dôležité na rozkľúčovanie medailových pozícií uzatváralo sobotný program. Odohralo sa medzi
domácim tímom z Opole a BK Inter Bratislava . Domáci tím neponechal nič na náhodu av priebehu celého
zápasu si udržoval mierny náskok, ktorý nakoniec predstavoval desať bodov.

Nedeľné stretnutie rozlúštilo tajomku umiestnenia. Najskôr tím z Komárne poráža Mitteldeutsche Basketball
Academy a potvrdzuje štvrté miesto v poradí turnaja. Následne prebehla bitka medzi BK Inter Bratislava a
Válečníci Děčín o striebornej, prípadne bronzovej medaile. Válečníci Děčín, hoci v druhom polčase opäť mocne
finišujú, na výhru nedosiahnu a berú bronz. V poslednom stretnutí turnaja domáci tím v tréningovom tempe
poráža tím SKF Jura Basket Zabierzów o viac ako sedemdesiat bodov a potvrdzuje tak svoje prvé miesto v
turnaji.

Zaujímavosťou turnaja je, že pomyselnú korunu kráľa strelcov získali hneď traja hráči s priemerom 20,8 bodov
na stretnutie.

Konečné poradie turnaja:

1. UKS MOS Opole (Poľsko)

2. BK Inter Bratislava (Slovensko)

3. Válečníci Děčín (Česká republika)

4. BBA Komárno (Slovensko)

5. Mitteldeutsche Basketball Academy (Nemecko)

6. SKF Jura Basket Zabierzów (Poľsko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Bartłomiej Nowicki ( UKS MOS Opole )
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All-star tím:

Richard Aike Džačar ( BK Inter Bratislava )

Jakub Jirásek ( Válečníci Děčín )

Oliver Semenkár ( BBA Komárno )

Tamino Beck ( Mitteldeutsche Basketball Academy )

Szymon Knapek (SKF Jura Basket Zabierzów)

Najlepší strelci turnaja:

Szymon Knapek (SKF Jura Basket Zabierzów), Branislav Jesný ( BBA Komárno ), Adam Zdeněk ( Válečníci
Děčín ) - 104 bodov (20,8 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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